
 

Chcete strávit jarní nebo letní víkend, prodloužený víkend nebo 

dovolenou v penzionu v málo známé ale krásné přírodě 

východních Krkonoš? 

 

 

Nabízíme pobyt v rodinném Penzionu u sjezdovky v Prkenném Dole v Žacléři se šesti dvou 

až pěti lůžkovými pokoji, vnitřním barem i venkovním posezením na terase a vlastním 

parkovištěm. 

Pro děti máme připravený dětský koutek, venkovní pískoviště, houpačku, klouzačku i ohniště. 

Není problémem nás navštívit i s Vašimi zvířecími mazlíčky, pokud nebudou obtěžovat svým 

chováním ostatní hosty penzionu. 

Penzion se nachází na úpatí Rýchorského hřebene, jehož vrcholem je nejvýchodnější 

„tisícovka“ Krkonoš – Dvorský les (1.033 m. n. m.). 

V letním období je v okolí penzionu kromě samotných Krkonoš i možnost návštěvy mnoha 

dalších turistických cílů (např. Muzeum čs. opevnění 1935-38 Stachelberg – 

www.stachelberg.cz, Adršpašské skály – www.skalyadrspach.cz) a využití sítě cyklotras, 

turistických tras, které místní region spojují, jak s centrální částí Krkonoš, tak i s blízkým 

Polskem, které také disponuje širokou nabídkou turistických příležitostí (např. Park miniatur 

památek Dolního Slezska – www.park-miniatur.com, lázeňský komplex v Karpaczi – 

www.sandra.karpacz.eu). 

http://www.stachelberg.cz/
http://www.skalyadrspach.cz/
http://www.park-miniatur.com/
http://www.sandra.karpacz.eu/


 

Sportovní a rekreační areál Bret nabízí k celoročnímu využití další sportovní příležitosti 

(sauna, kryosauna, vířivka, tenisové kurty, volejbalové a fotbalové hřiště), takže je v penzionu 

kromě sportovních možností pro jednotlivce i možnost realizace soustředění pro menší 

sportovní kolektivy (do 24 osob).    

Hostům penzionu je v přízemí k dispozici bar standardně s čepovaným pivem Krakonoš, 

malinovou limonádou a další nabídkou alko i nealko nápojů.  

Hostům rádi připravíme domácí českou stravu formou polopenze či plné penze nebo 

dojednáme stravování v blízké restauraci Sportovního a rekreačního areálu Bret. 

Bližší informace jsou k dispozici na našich webových stránkách www.penzionusjezdovky.cz. 

Aktuální akční cena pro Vás, Vaše příbuzné či přátele a kamarády, kteří nás navštíví na 

základě této nabídky je: 390,-Kč za osobu a den s polopenzí (děti do 3 let zdarma, do 6 

let s 50%  slevou). Kontaktujte nás prosím nejlépe e-mailem. 

Při týdenním pobytu nabízíme 10% slevu na pobyt. 

 

Těšíme se na Vás  

Radek a Dagmar Sokolovi 

 

Penzion u sjezdovky 

Prkenný Důl 51, 542 01 Žacléř                   

Tel. 499 423 949 nebo 775 088 070  

Mail: info@penzionusjezdovky.cz 

www.penzionusjezdovky.cz 

http://www.penzionusjezdovky.cz/
http://www.penzionusjezdovky.cz/

